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Передплата
на »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 

і на пів року . 5 зр. (10 кор.)
! на чверть року _2'50зр.(5 кор.) ; 
: на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) •

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 16 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. І і *

• Вирвеш МИ ОЧИ І душу МИ вирвеш: а не возьмеш МИЛОСТИ І віри н е  В08ЬМ ЄШ , 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

; Виходить у Львові що дня ;
] крім неділь і рускпх сьвят 

о год. 6-ій пополуднії.
Редакция. адмінїстрация і 

екснедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Коперника(Лїндого ч.9.) Екс
педиції я місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана. |

; Рукописи звертаь ся лише і 
) на попереднє застережене. — | 

Реклямациї неопечатаяі вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в •Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 

і 15 кр. від стрічки. і
і і

1830 —  XVIII. серпня — 1900.

Пишемо сї стрічки при гуку гарматнім 
з цитаделі та звуках музики, переходячої 
улицямн. Небавом зачне ся богослуженє, 
де серця вірних, привязаних горожан 
з’єдняіь ся в молитві за здоровлє та по- 
водженє Милостивого Нашого Цісаря і Ко
роля Франца ЇІосифа 1.

У таку хвилю стає потребою душі пе
релетіти у памяти бодай летом блискавиці 
важнішій події довгого та богатого в по
дії житя нашого Монарха.

Заледвн молодцем ставши, Франц Йо
сиф обняв скпптр нашої держави дня 2. 
грудня 184-8 р. Звісними загально є тяжкі 
услівя тодїшної хвилі. Австриііскі краї а 
навіть сама столиця були позорищем зако
лоту та забурень, серед яких радикальні ] 
струї намагали ся розсадити істнуючий по
рядок та не уміючи натомість поставити 
ліпшого, мирного ладу. Двір цїсарскпп му
сів схоронити ся до Оломуца. Па Угорщи
ні шаліла буря революцій... Не диво, що 
в таких тяжких часах 18-лїтний молодець 
дав руководити ся поглядами дорадників, 
та згодив ся на поворот абсолютистичного 
правлїня.

Коли однак тільки устали воєнні замі- 
шаня, Цісар вибрав ся сам в подорож но 
своїх широких краях, щоби наочно пере
конати ся про істнуючі там відносини.
В р. 184-9. удав ся до Праги, а на другий 
рік до Стирпї, Країни і Триєсту, в р. 1851. 
до Італії, а відтак до Галичини, пізнїїппе 
другий раз до Італії, а опісля до Угорщи
ни, Сїмогорода і Хорвацпі. Сї подорожі! 
з'єднали нашому Цісарю симпатиї всіх на
родів австро-угорскої монархії, а в ІГїм 
н і п т і  ->--два^^,-^ь-:.--уіід.’п-<вг»ц .(Цгяц,д г |,,А..ь'<яяьазма

П М О Р О З Е Н К О .

Панаса Мирного.
(Далі).

У Пилинка потемніло в очах; голова кру
гом заходила, у вухах дзвонило, мов в дзвони, 
гадки почали меркнути — зникати... Єго щось 
хитає — колише...

Засни, засни, мій синочку,
Малая дитино!

чує він, наче крізь сон, чийсь любий голос... 
То -мати над ним котка сьпіває, чіі хто пнь- 
шип ?... Ні — то не матусин голос, то хтось дру
гий над ним похилив ся... »Чогож воно тісно 
так стало?... Хто се на мене таким холодом 
дише?...» плутаеть ся в Пилнпковій голові... »Се 
тіг — дідугане, Морозе ? се твої лихі учинки ?...

На щастя, на здоровя, на новий рік!...« 
загуло в Пилинка у вухах... тисяч сьвічок за- 
сьвітило у вочах і — він побачив дідугана Мо
розенка. Здоровенна, наче винницький казан, го
лова єго була закустрана цілим оберемком бі
лого снігу; довга як помело борода, виплетена, 
з товстих віскряків криги; товсті настобурчені 
брови густо покриті білим інієм, а сіро-зелені 
очи, паче волосожари, виблискують холодним сьві- 
том... Тихо схилив ся він над Пилипком, подививсь, 
мов милував ся, на єго личенько біле-покійне 
і — сьвітнувшп хижими очима — приложивсь

самім мусїли виробити ясний погляд і 
тверде переконане що-до способу правлїня 
тими ріжнородними країнами і народами. 
Тож бачимо пізцїйше, що Франц Йосиф 
стає непохитно на конституцийній основі, 
яка чим раз більше розвиває ся в напрямі 
автономії народів.

В лютім 1853 р. Мадяр Лїбений вико 
пав у Відни замах на Цісаря і зранив Єго 
ножем. В осеїні того самого року заручив 
ся Франц ЇІосиф з баварскою княжною 
Єлисаветою, а вінчане відбуло ся 24-. цьві- 
тня 1854. Єго родинне житє, богате'в ща
сливі хвилі і тяжкі переходи, є надто зві
сне, щоби ще раз тут єго описувати. Під
несемо хиба се, що і найтяжші страти, які 
мусів понести наш дорогий Монарх, Він 
умів знести мужно. і з гідностию та з прав
диво християньскою смирностию.

З молодою жінкою Цісар відбував на
ново подорожі по своїх коронних краях, 
які чим раз красше підносили ся культур
но при благодаті! цезаколоченого мира. 
Однак в р. 1859 Австрия мусїла провадити 
війну в Італії против союзної армії піємонт- 
скої і фракцускої, а кроваві битви під *Ма- 
джентою і Сольферіном рішили війну на 
єї некористь. Договором, заключеним в 
Цюриху, відступив Цісар Льомбардию Іііє- 
монтцям.

Тепер наступив час важних внутрішних 
реформ. Дня 26. жовтня 1860 иоявив ся 
дипльом, оголошуючий надане конституцій', 
яку введено в житє з днем 26. лютого 
1861. Зараз опісля зібрали ся сонміі, а 
дня 1. мая 1861. рада державна, яку цісар 
отвори» особисто престольною бесідою. Ве
личний початок горожаньскої свободи в 
Австриї мав до поборенії немалі трудності!, 
бо Угорщина та Кроацпя піднесли були 
опір проти наданій конституциї. Доперва в

до теплих ще устоньків ІІилипкових своїми хо
лодно-палючими устами... Не зітхнув Пилнпко, 
не струснув ся!... Все в ньому й кругом нього 
затихло, покрило ся темним, холодним спокоєм...

Вже білий сьвіт носив ся по-над землею; 
надумалось сонце вставати і послало вперед 
себе аж два червоні стовпи. Стоять вони па 
краю неба, підняли ся високо у гору, буяють 
своїм червоним сьвітом, — пророкують людям 
щось лихе сьогодні...

— На щастя, на здоровя, на новий рік!
Роди, Боже, жито, пшеницю і всяку наш- 

шішцю, — почуло ся Натри крізь сон. — Вона 
кинулась; одкрила очи, — та й пе стямила ся... 
Де-лежав Пилнпко — тілько слід єго: чорніє 
діряве ряденце, боваиїє прийнята подушка.

Вона миттю стрібнула з печи до долу — 
і побачила табун посипальників, що товпились 
біля порога.

— Ви не бачили Пилинка? — питає.
— Ні... поторопили ти.
— Боже-ж мій, Боже! — вдарилась в те- 

леси Катря. — Він таки не злякав ся, не по
слухав ся — пішов!

Та вхопивши на опашки кожушинку, як 
нависна, помчала ся з хати. — Хлопчики посто
яли трохи — і, здивовані, пішли собі далі.

— А куди се ? Куди се так швидко ? — 
гукали до неї з дворів селяне, дивуючись, щ о1

р. 1867. оперто конституцию монархії на 
теперішній, дуалістичній системі і тим зис- 
кано трівку основу для уладнана внутріш- 
но-полїтичних відносин. Дня 8. червня 
1867. коронував ся Цісар угорскою коро
ною св. Стефана і з тої нагоди дав за
гальну амнестию всім провідникам та учас
никам угорскої революцій, які мусїли ски- 
тати ся за границею.

Ще раз мусїла Австрия провадити вій
ну в р. 1866. і то аж на двох фронтах, 
на півночі! з Німеччиною, на полуднії з 
Італією. Війна на півночі! закінчила ся по
громом під Кенїґрецом, а на полуднії здо
були австриііскі війска побіду під Кусто- 
цою, знов австринска фльота побіду на 
мори під Лісою. Мимо сих успіхів оста
точним ВІІСЛЇДОМ сих воєн було відступле- 
нє Венециї. Так отже взагалі взявши во
єнні подвиги не принесли Австриї богато 
корнети, навіть узгляднивши окупаний) 
Боснії, яка коштувала Австрию богато гро
ша і крони.

Тим благодатнїйшим був вплїів мира, 
про який наш Цісар дбав щиро і старав 
ся. В р. 1871. в Ґаштайнї з’їхав ся Франц 
Йосиф перший раз з Вільгельмом І. і се 
дало початок до навязаня тісної дружби 
між обома монархіями. Від сего часу пов
торяли ся ті з’їзди що року, а приязні 
відносини розширили ся і на Італію з я- 
кого разом в р. 1879. заключено формаль
ний союз, т. з. тридержавний, з задачею 
взаїмної оборонй і запоруки для европей- 
ского мира.

Кілька разів відбував Цісар далекі по
дорожі!, між ішьііінмії також до Єрусалима 
і до Сьвятої землі -та до Егнпту на отво- 
ренє Суеского каналу. Також і других 
европейских монархів відвідував наш Мо
нарх та своїми високими прикметами з’єд-

Катря так заранї і так прудко біжить улицею.
ГІе дослухала ся вона до того допитувана; 

вона навіть не бачила нічого перед собою, 
окрім одного Пилипка.

— Пилйпку!... сину мій!... синочку!... І куди 
ги пішов по такому лютому морозу?... Куди ти 
зняв ся по такому скаженому холоду ?... гукала 
вона на бігу, думаючи, що те гуканя раніш, від 
неї добіжить до сина, подасть ему звістку — як 
побиваєть ся за ним єго мати!

Вітер подихав проти неї — і геть односив 
назад Катрин нестямний лемент.

Недопнявшп гуком, вона надолужала бігом... 
Аж мерзла земля гула під нею — так вона 
мчала ся! У грудїх дух затинав ся, серце, як 
не вискоче, билось, — а вона ' несла ся!... Вона 
не потурала нї-на-що... Хиба вона дише для се
бе? Хиба серце бєть ся для неї? Хиба не все 
одно, коли те й друге — стане, як єго на сьвітї 
не стане?... І чому вона не птиця? Чому в неї 
не виросли крила?... Стрілою би вона пустила 
ся навздогінци; рябцем би упала — де єго 
спіткала; сизим орлом підхопила на свої крила 
— і миттю до дому примчала!... Та ба! Нема в 
неї крилець; їй Богом не дано літати... Хай-же 
одбувають за все ноги!

(Конець буде).
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нав собі всюди любов та повагу, яка Єго 
ставить на перше місце між нинїціними 
коронованими особистостями.

Цукроварня на Буковині.
Ц, к. староство в Чернівцях розіслало в 

справі фабрики цукру на Буковині' до всіх гро
мад, сьвящеників, учителів і господарів письмо, 
котре повинні собі наші хлібороби докладно про
читати, бо оно тичить ся найважнїйшої справи 
хліборобів. Містимо его з причини, що пограничні 
з Буковиною, галицкі повіти мають всі услівя 
для управи цукрових бураків та належало би як 
найревнїйше заохотити і наших мужиків до про- 
дукциї сего поплатного плоду. Ось оно, те письмо 
черновецкого староства:

За безнастанними заходами комітету, що 
завязав ся на те, аби у нас на Буковині поста
вити фабрику цукру, будемо нарешті мати таку 
фабрику.

Тоту фабрику закладає у нас те акцийне 
товариство для цукрового промислу, що є в Пше- 
ворску; оно стоїть під управою князів Андрея 
Л ю б о м и р с к о г о  і Битолда Ч а р т о р и й с к о -  
го, є і грішми добре засібне і технічно дуже 
добре уряджене; окрім того і наш край тай гр,- 
лравославний релігійний фонд причиняють ся 
значними датками до заведеня тої фабрики у 
нас. Вже навіть почала ся робота коло єї будо
ви. Фабрика будує ся в Старій Жучці.

Комітетови удало ся зробити з тим това
риством в справі достави бураків таку угоду, 
що ора, як се видно з прилученого тут форму
ляра, вповні відповідає тому, чого можна з пов
ним правом вимагати від ретельного підприєм
ства, а также як найбільше оглядає ся на інте
реси тих хліборобів, що доставляють фабриці 
бураки.

Тепер сам час і пора, щоб наші хлібороби 
в своїм власнім інтересі обовязували сь письмен
но садити тілько бураків, кілько фабриці доконь- 
че треба, щоб тим чином могла фабрика як най- 
скорше почати свою роботу і на пожиток хлі
боробам розвивати ся, щоб нарешті сповнило ся 
бажане цілого краю, дати хліборобам ліпший 
заробок і піднести їх добробит.

Бо фабрика цукру разом з рафінериєю го
дна лише тоді устояти ся, коли може напевно 
рахувати на те, що буде досить для неї бураків.

А що та фабрика будує ся в нашім повіті 
і то в Старій Жучці, і мешканці того повіту 
мати муть з неї великі користи, бо і з землі 
буде більший дохід, тай паші подостатком на 
цілу околицю аж до 20 кільометрів від фабрики 
навкруги, позаяк властителі худоби зможуть за 
невеличку ціну дістати там обрізків, а окрім 
того буде певний і добрий заробок длязарібни- 
ків і робітників, то прошу Вас виповнити і під
писати після прилученого тут формуляра кон
тракт достави бураків, і тим чином підперти се 
підприємство, бо успіх фабрики залежить перед 
усім від того, щоб мати напевно подостатком 
землі під бураками.

Користи із управи бураків є великі, а ко
ротко сказавши отсї:

1. Земля засіяна бураками дає більший чи
стий дохід ніж засіяна яким небудь иньшим 
хлібом.

2. За бураки маємо в осени цілком певно 
гроші, бо фабрика набезпечно возьме бураки.

3. Як лише засіє хто поле бураками, то 
фабрика дає єму зараз певний безпроцентовий 
завдаток на бураки.

4. При бураках є більше побічного пожитку 
ніж при збіжу, бо <? листе тай головки, що ду
же добрі на пашу для худоби.

5. По бураках дуже добре удає ся на поли 
всякий хліб, бо земля під бураками вичистить 
ся від всякого буряну так, що інакше хиба з 
великим заходом і трудом можна-б землю так 
добре справити.

6. Насїнє буракове дає фабрика безплатно, 
отже за насїнє не треба журити ся.

На всі ті користи треба звернути увагу хлі
боробів і ще і се додати, іцо урядники фабрики 
будуть у всяких справах хліборобам помічні, 
так на приклад дадуть безплатно їм машину 
для рівного сїяня бураків, будуть научати і да
вати пораду людям, як бураки сіяти, як з ними 
обходити ся, будуть дешево давати обрізки з

По повороті’ З ІШЛІО.
Др. Кербер не привіз мабуть з Ішлю того 

всего, на що покладалась вся нїмецка лівиця 
з новими своїми союзниками. До «рішучих діл» 
так далеко, як далеко було в червни, по закри- 
тю парламенту. З грізної хмари не посиплють 
ся ані октройованя, ані розвязаня парламенту, 
ані пересунене точки тяжести більше на ліво, 
ані ґр. Штірк не одержить запросин до зложеня 
кабінету лівиці. Вислїдом поїздки д-ра Кербера 
до Ішлю буде се, що президент кабінету вия
вить охоту , скликати парламент на осінну се- 
сию, але під ви мін кою, що представителі по
одиноких клюбів дадуть єму поруку, що парла
мент буде працювати. Не буде такої поруки, то 
не буде і осіяної сесиї, тим більше, що. австрий- 
скі народи вже освоїлись з §. 14-им, а рада 
державна може бути скликана аж в половині 
слідуючого року для вибору делєґаций.

Др. Кербер покличе мабуть для людского 
ока представителїв більших парламентарних сто- 
рояництв в вересни, на довіродні наради, спитає 
їх о їх суд, одотжмтб від Чехів негативну відпо
відь і тим виправдає свій режім посредством 
конституцийного 14-го параґрафу.

Інакшого вислїду поїздки д-ра Кербера не 
можна було навіть надїяти ся. Від червня до 
половини серпня нічим не підготовлено санациг 
парламенту, бо ніхто не подбав про санацию Ав- 
стриї. Весь сей час змарновано на пусту днев- 
никарску дискусию і посольскі неосущимі сана- 
цийні проекти в роді проектів І рабмайра і Ебен- 
гоха. Др. Кербер ждав на уздоровленє парла
менту з нїдра парламенту і не діждав ся тако
го уздоровленя, позаяк уздоровленє парламенту 
стоїть в тісній звязи з поправою відносин між 
поодинокими австрийскими народами, а за сю 
поправу не взяли ся ані народи самі, ані прави- 
тельство.

Про внслїд поїздки д-ра Кербера до Ішлю 
пише «її. Гг. Рге88е»: Поки-що не думає прави- 
тельство октроювати ані язиковий закон ані ре- 
ґулямін, не наміряє розвязувати парламент і не 
скликувати ме нових мирових конференций. Вся 
діяльність правительства обмежить ся на разі 
на скоре скликане парламенту, але під услівєм, 
що парламент схоче працювати. Лише до такої 
акциї одержав др. Кербер повномочиє від коро
ни. Не буде також др. Кербер заходив ся коло 
зложеня нової, кріпкої парламентарної більшости.

Майже те саме каже «її. Ж  Та^ЬІаЦ» з тою 
ріжницею, що «її. XV. Та§Ь1аМ» інсинуує д-ровн 
Керберови, будьто він пересьвідчений, що пар
ламентарні сторонництва, ситі безпарляментар- 
ної ери, раді би вже самі зробити парламент 
активним. На осліп не скличе др. Кербер пар
ламенту. Він зіткне ся передтим з провідника
ми поодиноких клюбів і виеондує їх уепособле- 
нє. Наколи би парламент не схотів працювати, 
то ситуация погіршилась би. Тоді мабуть треба 
би рознизати парламент і взяти ся за октро
йованя.

Реляцпї сі, як заручають оба згадані днев- 
никп, мають походити з найблизшого окруженя 
президента кабінету і ми не маємо причини 
сумнїватп ся о їх автентичностн. Серіо поду
мавши, др. Кербер не в силі видумати іцо-не- 
будь нньшого над те »услівне« скликане парла
менту, знаючи, що кожда сесия єго кінчила

бураків на пашу для худоби і  притім мати муть 
иершеньство ті хлібороби, що для фабрики до
ставляють бураки і т. д.

Се підприємство є зовсім безпечне і ре
тельне, а найліпша порука на се є то, що пра- 
вительство само забезпечило собі великий вплив 
на заряд фабрики.

Оферту прошу мені прислати до 20. сего 
місяця, а маю повну надію, що Ви не схочете 
відтягнути ся від участи в тім ділі.

Ц. к. староста Вірфель.
Чериовецкий н. староста призначив уже 

в кождій громаді черновецкого повіту дні, в ко-, 
трих приїде до громади, щоби перебрати від 
людий контракти достави. Ми переконані, що 
наші рускі хлібороби послухають нашої щирої 
ради і зголосять ся як найбільше до п. старости 
з контрактами. Ческі хлібороби забогатїли з бу
раків, не пускаймо ж з своїх рук сего певного 
і доброго зарібку.

ся доси лише більшим роз яренєм умів.. Тількож 
най буде нам вільно сказати, що ся санацийна 
рецепта — на скрізь анемічна — на довго не 
вистане і покінчить ся також самою катастро
фою, як покінчила ся анемічна політика ґр. Ту- 
на, с. є. паденєм кабінету перед делєґацийними 
виборами. Ми боїмо ся притім  ̂ щоби пасивність 
правительства не стала жерелом ще більшого 
національного антагонізму в долина, позаяк не- 
вдоволене покривджених теперішним 8ІаШ8 ав- 
стрийских народів росте з кождим днем, а за
ворожене сего невдоволеня стане чнм-раз труд- 
нїйше. Безпарлятентарність може бути на руку 
правительству, але не уздоровить держави. А 
мабуть місия д-ра Кербера лежала в поправі 
теперішних дуже невідрадних внутрішних від
носин ?

Н о в и н к и .
— Календар. В н ед іл ю : гр.-кат. Преображенів

Господнє', рим.-кат. Руфіна. — В п о н е д іл о к : 
гр.-кат. Дометія; рим.-кат. Стефана. — Ві вто - 
рок: гр.-кат. Омеляна; рим.-кат. Іванни.

— 70. народини Цісаря. Вже вчера вечером 
прибрав ся Львів в сьвяточну одіж, щоби гідно 
привитати великий день 70-их народнії Монарха. 
Тисячі хоругов повівало з дахів і з бальконів 
камениць, а товни людий, як не буває в літній 
порі, перетягало улйцями Львова. Перед 9. год. 
вечером чотири війскові музики відограли на 
площи св. Духа народний імн, почім попереджу- 
вані лампіонами і смолоскипами грали головни
ми улицями міста.

Нині, т. є. в суботу, рано перед о. годиною 
пробудив ся Львів на відгомін 24 гарматних ви- 
стрілів з цитаделі, почім всі війскові музики 
в супроводі тисячів цікавих переходили улиця
ми міста інтонуючи на «добрий день». О 9. го
дині відбули ся богослуженя у всіх трех архи- 
катедральних церквах. В архикатедральній цер
кві св. Юра відслужив Службу Божу о. митрат 
Ьілецкий в численній асистї крилошан. На бо- 
гослуженю були присутні многі репрезентанти 
властий автономічних, державних і війскових.

— Для навіщених повению намісник Пінїнь- 
ский переслав 1(>00 корон на руки п. Ст. Мат- 
ковского, голови рятункового комітету.

— Відозва. Девятнайцять повітів східної части 
Галичини навістила повінь, що величиною не
щастя перевисшае всі, які в сих околицях запа- 
мятано. Шкоди нанесені населеню через страту 
збіжа на полях і в огородах, через страту в ху
добі, через знищене або забране ґрунтів і бу
динків, виносить після дотеперішннх обчислень 
звиш десять мілїонів корон.

Не меньше великою є шкода, яку зробила 
повінь на публичних дорогах. Дороги повітові і 
громадскі, які построєно з найбільшим накла
дом навіщених повению повітів і громад, пере
важно потерпіли від виливу рік. Мости понище
ні або знесені, дороги на великих просторах за
брані, насипи попереривані, убезпечена рік ушко
джені так, що наклади богатьох літ, видавані 
на направу комунїкациї, пропали за одним за
махом.

Маршалки повітових рад навіщених пове
нию повітів, в виду страшного нещастя, яке 
звалило ся на населене, а з пересьвідченєм свого 
обовязку в Сім разі, зібрали ся дня 26. липня 
с. р. у Львові і вибрали з поміж себе екзеку
тивний комітет, якого задачею є кермувати і 
спомагати рятункову акцию.

Яко такі звертаємо ся ми до всіх благо
родних сердець в краю, до інституций фінансо
вих і товариств, щоби зволили щедрими датка
ми сиомочи попавшу в розпуку і загрожену 
нуждою людність кількох сот громад.

Просимо надсилати датки на адресу: По
вітова Рада у Львові, ул. Паньска ч. 21. або за 
посередництвом краевих дневників.

Львів, дня 15. серпня 1900.
Виконуючий комітет:

Станислав Матковский, Карло хр. Дїдушицкий, 
(.танислав Павліковский, Витовт Нвзабітовскии, 

Леопард Вісневский.
. Цісарскі маневри. В Пслі перебувають вже 

від двох МІСЯЦІВ війскові відділи з Відня, що 
займають ся поправлюванєм давних війскових 
мап та зготовлюванєм нових. Рух в цілій око- 
лици незвичайний. Всюда ставлють нові мости 
або перостроюють старі, по селах заводять за- 
хідно-европенскі інновациї, криниці одні засипу- 
ють, иньші нові копають, всьо на кошт повіту 
або даної місцевості!. Найбільше житє в самім 
Пслі. З будинку повітової ради, де містила ся 
щаднича Каса і задаткове Товариство спрятано 
всьо, що там находило ся, а на їх місце уста
вляють ся меблі спроваджені з Відня, бо ту 
в повітовій раді замешкає сам монарх. Для ар- 
хикнязя Франца Фердпнанда д'Есте ирпготовує 
ся на мешканє будинок староства. Для иньших 
достойників замовив господарчий завідатель 
двору, барон Лїнґендорф, приватні мешканя. 
Очивидно всі сі доми перестроює ся. щоби гі-



з

дно помістити в них високих гостин. Електричне 
осьвітлене та взірцевий порядок причинить ся 
до сего, що Ясло за кілька днів буде виглядати 
як яка мала столиця.

— В краєвій школї ткацтва в Поросні розпо
чинає ся наука 1. вересня. Услівями принятя: 
1) укінчена з добрим успіхом що найменьше 
народна школа або відповідне образоване набу
те в иньший спосіб; 2) укінчений 14. рік житя 
і відповідне фізичне розвите. Основана в р. 1889, 
а удержувана краєвими фондами школа та має 
42 ткацких кросен і всякі потрібні знаряди. Цї- 
лию школи є теоретичне і приктичне образова- 
нє на майстрів і фахових ткачів. Наука безпла
тна; ученики дістають потрібні прибори до пи- 
саня, рисованя, книжки, а за практичні вироби, 
грошеві винагороджена. Пильні а убогі ученики 
можуть дістати підмогу на удержанє з краєвих 
фондів.

— Др. Евген Олесницкий надіслав з Відня до 
»ДгЬла< отеє письмо, з просьбою о поміщене: 
»Заявлене. Дізнавшись по повороті з одномісяч- 
ного побуту за границею, що в тім часі підно
шено з деяких сторін мою кандидатуру на пос
ла до сойму з повіту жидачівского, заявляю 
рішучо, як заявив я се вже передтим многим 
виборцям жидачівским, що о  мандат сей не 
убігаюсь і зовсім не кандидую. Др. Евгений 
Олесницкий, адвокат в Стрию*. —

Яка сего причина, знає добре пан меценас 
зі Стрия. Мабуть єго грудь привалив тяжкий 
камінь, який кинули ему кацапи в обміпу за 
хліб. Сї кацапи, за яхих пан меценас так роз
пинав ся до остатної хвилі небіжки консолїда- 
циї, за яких ще до недавня був би дав душу, 
в критичній хвилі зрадили єго, ставляючи про
ти него свою самостійну, кацапску кандидатуру. 
Чи є вдячність на сьвітї?

— Войтїх Коссак, польский артист-маляр, ви
їхав з ґр. Вальдерзе до Китаю.

— Пожежа жонастиря в Ченстохові. Огонь на 
вежі монастиря мав вибухнути в наслідок раке
ти, які кидано при ілюмінациї з нагоди відпусту. 
Мабуть іскра упала до воронячого гнізда на ве
жі і спричинила пожежу. В місті вже всі спали 
як десь коло 11. години в ночи замічено в горі 
малий огник. Спершу думано, що се одна з лям- 
пок незгашених при ілюмінациї. Але огник зро
став незвичайно скоро і обняв по кількох хви
лях цілу вежу. Між нутниками, що ночували 
під мопастиром, настав страшний переполох. Ні
хто не знав, що має робити, тим більше, що мо
настир був замкнений. Вітворено брами допер- 
ва но довгих криках та стуках. Путники на вид 
пожежи рвали собі волосе на голові, женшини 
заводили страшними голосами, поки монахи 
00. Павліни не показали ся. Рятункові акция 
поступала поволи, бо не було так високих дра
бин. щоби дістати ся на вежу, вода зі сикавок 
не досягала до огню. Нараз побачили, що вежа 
пукла. В тій самій хвили одна часть вежі зава
лила ся, пригнітаючи собою 9 осіб на смерть. 
Між ними погиб о. Сендзїцкий, а кількадесять 
путників потерпіло ТЯЖКІ 1І0Т0ВЧЄНЯ. Більше 
жертв у людях не було. Звони і годинник сто
пили ся, склеплїне під вежою завалило ся. Се 
страти, які поніс монастир, а які будуть кошту
вати до 100 тисяч рублів.

— Пом’няли ролі’. Пан Міхальский, властитель 
ставу при ул. Вулецкій у Львові замітив онодї, 
як якийсь малий збитошпик ножем стинав над 
ставом щепку. Хлопець на вид властителя пу
стив ся утікати, але нараз найшов ся над водою, 
зі всіх сторін окруженпй ставом. Оглянув ся, 
а ту сердитий властитель надбігяе і вже зда
лека грозить патиком. Хлопець не надумував ся 
довго, скочив до води і брив на середину ста
ву. Вода спершу була мілка, але чим дальше 
від берега, тим ставала глибшою. Пан Міхаль
ский пристанув на березі і неспокійно дивив ся 
як хлопець поров филї ставу, а вкінци почав 
страхати ся, щоби малий не утопив ся. Збито- 
шник зайшов вже у воду так, що лише голов
ку було видно, а в кінци пропав' під водою. Те
пер цікавість н. Міхальскоґо перемінила ся в 
страх. Не надумуючись довго, скочив до ставу 
і витягнув хлопчину за чупер, витермосив з 
него воду та дав пятака на грушки, щоби ли
ше не топив ся в єго ставі, а сам пішов пе
ребрати ся в суху одіж.

— Зійшов з розуму в наслідок диму. Мало хто 
знає, що віддихаючи димом, можна ним затрої- 
тн ся так само, як затроює ся піяк алькоголем, 
коли за богато пє горівки. Оттак затроїв ся си
ми днями один пожарник в Берлині, котрий зму
шений був при пожарі в пивници віддихати че
рез довший час димом. Ще кілька днів тому 
назад робив він службу, але відтак зголосив ся 
хорим, і казав, що єго дуже болить голова. Той 
біль ставав що раз сильнїйший і довів остаточ
но до того, що чоловік той здурів. Лиш в со
рочці і виступцях, та вхопивши великий ніж в 
руку, став він бігати улнцями міста і кидати ся 
на людий. Між иньшими накинув ся він був на 
двох людий, що хотіли єго розоружиги, але ко
ли їм прийшла в поміч полїция, він впав б) в до 
полїцийного будинку та хотів там різати иолї- 
цпянтів. Лиш з тяжким трудом удало ся єго звя-

зати і відставити до дому божевільних. Є се 
перший случай в Берлині, що пожарник здурів 
від диму, але пожарники кажуть, що то дуже 
часто так буває, що они по роботі у великім 
димі бувають такі запоморочені, що мало не по
дуріють; длятого нема для них більшої небез- 
печности, як та, коли мусять працювати підчас 
пожару в пивницях.

— В цїсарскій менажериї в Шенбрунї коло 
Відня обходжено сими днями немале сьвято. 
Ото 4 (і,-літна львиця Воза породила щасливо 
троє молодих львят, а то одно мужеского а 
двоє жіночого пола. Так достойна мати як і 
новонароджені потомки королївского зьвірячого 
роду мають ся добре, а кормити їх буде сука, 
бо львиця має дуже мало корму, а королята 
мають бути дуже пажерливі. (За „Ділом11}.

— Румуньскі жиди а угорске правительство. 
Угорске правительство зарядило, щоби всіх ру- 
муньских жидів, що утікають до Америки, а не 
можуть виказати ся достаточними средствами 
для нодорожи серез Угорщину — назад відста- 
влювано до румуньскої границі. Є се справедли
ве і на часі дуже потрібне заряджене. В виду 
сего будапештеньский кагал ухвалив подати 
средства тим жидам, що хочуть їхати до Кана
ди, в такій висоті, щоби могли заїхати аж на 
місце.

— Пожива будунности. Над сею загадкою від 
давна сушать собі голови хеміки. Як звісно, 
найтяжше є забезпечити мясо від зіпсутя, а 
тим самим переховувати єго довгий час. Дику
ни радять собі в той спосіб, що крають мясо 
на дрібні паски, а опісля сї кусники сушать. 
Так засушене мясо має смак кавчука і Евро- 
пейцям не смакує. Опираючи ся на сім, 
якийсь Американець впав на здогад, сушити 
мясо в високім горячу, перепускаючи через не
го рівночасно електричну струю. З мяса остає 
тоді сам порох. Лижочка такого порошку має 
бути для чоловіка достаточна на цілоденну по
живу.—Коли се правда, то люде будуть в будуч- 
ности носити в одній пушцї табаку, а в другій 
кількаденний харч; осторожність тоді конечна, 
бо замість лижочки мяса можна з’їсти лижку 
табакн.

— Місс Олена Гульд, найбільша добродійка 
з американьскцх мілїярдерок, має незвичайного 
конкурента, в особі старого каміняря Шотвеля 
з Баривіль коло Нового Йорку. Шотвель замі
тив єї перед десятьма роками на улици і заго
рів до неї надприродною любовю. Від того часу 
що тижня одержує місс Олена Гульд любовні 
листи від него, в яких старий просить о єї ру
ку. Листи остають без відповіди, але Шотвель 
не стратив надії на добрий вислїд своєї влїзли- 
вости. В сім році приїздив він до Нового Йорку 
нарочно в сій цїли, щоби побачити свій обожаний 
ідеал. Однак приняла єго лише служниця в ку- 
хни і вручила від своєї пані 10 долярів на до
рогу. Шотвель сховав гроші на памятку і є пев
ний, що стріне єго колись се щастє, повінчати 
ся з мілїярдеркою, котра дорожить ся, як зви
чайно кожда панночка.

— В Індиях — як доносить «КбІпізсЬе 2еі1ип£« 
— лютує голод і чума. В остатних часах уми
рало в самім місті Бомбаю що-дня по-над 300 
осіб. В провінції! Пенджаб занедужало на чуму 
до дня 7. липня 15.700 осіб, з котрих 8.312 по
мерло. Всї фабрики здержали рух, а до 30.000 
людей лишило ся без роботи.

— Повінь на Угорщині'. З Петрошенї в Сїмого- 
родї доносять, що там поступили виливи рік та 
нанесли величезні шкоди. Дороги понищені, 
мости забрані, поля замулені. В тамошних за
конах угля залишено роботу, в наслідок чого 
3.000 гірняків остало без кусника хліба. За
гальна шкода виносить звиш 2 мілїони корон.

— Вп. наших Пань прошу о прислане своїх
фантів для дяківскої льотериї найпізнїйше до 
10. вересня, по котрім то дни мусить бути зла
джена листа виграних, зглядно фантів і предло- 
жена власти. Наших панночок, котрим не було 
можливим з яких там причин зготовити иньші 
фанти, прошу о кілька китиць штучних цьвітів, 
аби устроїти виставу штучних цьвітів. Мень- 
'шого, відповіднїйшого і любійшого д о  сповненя 
жатаия ставити не можна. Але єго треба спов
нити доконче. О. Танячксвич.

— Для техніків. Матуристи, що мають намір 
вписатись на політехніку, одержать всякі інфор
мації! в товаристві «Основа*, ул. Льва Сапіги 
ч. 19. (Уіз-а-уіз політехніки).

— Дрібні вісти. Вилив Бистриці засипав камі- 
нєм 300 морґів наурожайнїйшого поля і забрав 
26 домів в Пасічній коло Надвірної. — 3 при
чини цїсарских маневрів пічне ся наука в Гім
назії! в Яслї дня 22. вересня с. р., а в наслідок 
сего шкільний рік покінчить ся дня 15. липня 
1901., а не, як звичайно 31. червня,

— Конкурс. Виділ товариства «Шкільна По
міч» в Самборі прийме в сім році шк. 50 уче- 
ників шкіл народних і середних до бурси. На 
ту ціль винанято просторе і здорове помегпканє 
о пяти убікациях. — Виділ дає вихованкам: 
помешкапє, опал, сьвітло, вітцївскин надзір і

добрий харч, котрий обовязані родичі з околиці 
Самбора достарчати в натуралїях. Заможнїйші 
родичі доплачують 2 К місячно з гори. Учени
ки з дальших сторон будуть приняті за допла
тою не меньшою як 20 К місячно з гори. Ліжко, 
постіль, білє, одіж і прибори шкільні має кож- 
дий ученик мати свої в порядку. Зголошеня 
устні або писемні до о. Михайла Ортиньского, 
катехита ц. к. семинариї учительскої до дня 25. 
серпня с. р. — Від Виділу «Шкільна Поміч». 
В Самборі, дня 18. серпня 1900. АГ. Топольницкий^ 
о. Л . Ортиньский, П. Будзїньский.

Т е л е ґр а м и .
Відень, 18. серпня. Вчера відбула ся вели

чава ілюмінация міста. Цїсар сьвяткував день 
своїх уродин в Ішлю в найтїснїйшім крузі ро
дини.

Відень, 18. серпня. Віденьска біржа зам
кнена нині з нагоди торжества цїсарских на
родив.

Відень, 18. серпня. Нинї рано у всіх цер
квах відбули ся торжественні богослуженя -з на- 
Ш и  цїсарских народин. В церкві св. Стефана 
Й̂ в присутним на богослуженю президент міні
стрів др. Кербер, разом зі веїми міністрами, що 
перебувають тепер у Відни.

Брук, 18. серпня. Нинї відбуло ся полеве 
богослуженє для тутешної залоги, почім насту- 
ла дефіляда війск перед головним командантом 
ґен. Ікскільом.

Відень, 18. серпня. Вчера під проводом пре
зидента міністрів др. Кербера відбула ся довша 
рада кабінету.

Прага, 18. серпня. «Кагобпі ЬІ8ку«, обгово
рюючи знані проекти иравительства задля уру- 
хомленя парламенту, закладають своє геїо: Пер
ше мир в краю, а потім доперва економічні 
праці, а не на відворот.

Париж, 18. серпня. Чим раз частїйше по
вторяє ся чутка, що цар Николай прибуде на 
париску виставу. З поворотом має цар поступи
ти до Відня.

Париж, 17. серпня. Француских офіцирів за
прошено на цїсарскі маневри в Німеччині. До
дають в сім новий доказ зближена між Фран- 
циєго а Німеччиною.

Берлин, 18. серпня. В тутешних правитель- 
ственних кругах думають ся, щоби занятє Пекі
ну вже збуло ся, хотяй секретар стану ґр. Бі- 
льов не одержав до тепер урядового потвер
джена сего факту.

Шанґай, 18. серпня. Бюро Райтера доно
сить: Лїгунґчанґ одержав депешу з донесенєм, 
що союзні війска вступили дня 15. с. м. до Пе
кіна, не стрітивши жадного опору.

Вешинґтон, 18. серпня. Американьский кон
сула в Хе-фоо телєґрафує: Союзні війска ста
нули дня 15. с. м. під Пекіном на східній сторо
ні міста, де стрітили ся з завзятим опором Ки
тайців. Доперва вечером вдерли ся перші Япан- 
ці до Пекіну і окружилп будинки посольств. Ев- 
ропейцї в посольствах живі. Япанцї стратили в 
борбі 100 людей, а Китайці 300.

Шанґай. 17. серпня. З кнтайского жерела 
доносять під днем 16. с. м., що союзні війска 
увійшли до Пекіна і подали відсіч обляженим по
слам. Цїсарева-вдова утїкла з Пекіна. Про ціса
ря не подають нічого.

Льондон, 18. серпня. Баііу Ехргезз доносить, 
що Росия пристала на проект Япанїї що-до за
вішена оружя в Китаю.

Мяфєкінґ, 18. серпня. Генерал Хармінґтон 
звів вчера коло Мальмане малу борбу з Боера- 
ми, розбив їх і прогнав в напрямі Зеернст.

Пієрсон (Америка), 18. серпня. При катастро
фі, якій улягли два поїзди особові, потеряло 
житє около 20 осіб, а два рази тілько є ра
нених.

До милосерних сердець відзиваємо ся в спра
ві убогої жінки, жени зложеного слабостию б 
учителя народного Людвика Снєшка, яка не має 
ані достаточних средств, ані спромоги заробко- 
ваня, щоби удержати себе і хорого мужа, якого 
опікою она обтяжена. Ласкаві жертви наша ре- 
дакцпя передасть тижнево просячій.
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Малий фейлеток,

С ТРІЧА .
(Далі).

— Панї пізнали мене? — спи
тав по хвилї, коли мовчанка стала 
томити його і її.

— Так, се ви, пане Іваньский! 
Які-ж рідкі гості! Витайте!

В її словах чути було силува
ний спокій.

— Просимо близше! — і пода
ла ему на привитане руку.

Іваньскому здавало ся, що та 
рука з грани і що огонь з неї пі
шов йому до жилах. Підніс її до 
уст...

— Сідайте! Прошу! Ось тут 
тютюн, робіть сиґарко, а я зараз 
прийду.

— Тільки не заходьте ся панї! 
Я тілько на хвилю вступив і за
раз ЇДУ-

—• Спитайте перше, чи я вас 
пущу. Щоби мені мій муж сказав! 
Ви-ж прецінь приятелі!

— Так, приятелі, — непевно 
і глухо відповів Іваньский.

— Мін муж править вечірню, 
а потім має похорон, але то все не 
потріває довго і за годинку він 
верне. Не втїкайте-ж мені! — ска
зала встаючи і вийшла. Іваньский

лишив ся сам. Хотів охолонути з 
перших вражень та не міг. Сьвіто- 
вий, бувалий чоловік, що з жен- 
щинами привик поводити ся так 
легко, так певно, не тратячи своєї 
переваги, туть, на вид тої сїльскої 
імостї стратив певність себе, скла
дав внпробовану збрую. І може не- 
раз в житю пізнав, що над осьвіту, 
над огладу, над велику штуку жи- 
тя є щось ще більше — само житє.

Вертав з заграннцї, де кінчив 
науки. їхав на добре, навіть високе 
місце. По літах блуканини по мо
рю єго човен завертав до спокій
ної пристані, до щасливої будущи- 
ни. Та він чомусь не вірив в тій 
хвилї, щоби єго будуїцина могла 
бути щасливою. Він — і щастє! 
І почав проклинати ту годину, що 
провела ного сюди, до сего дому. 
Злякав ся самого себе. Міг зради
ти ся з тими гадками перед нею, 
міг представити себе бідним, не
щасливим чоловіком, а того він 
ніяк не хотів. Встав і почав розди- 
вляти по комнатї. То була та са
ма, добре знайома комната. Перед 
літами було в ній так весело; так 
ясно. Лунали сьпіви, гомоніли живі 
розмови, часом гонили пари у жва
вім танці. Єго батько мешкав у су
сідстві , а . тут мешкали Галині 
родичі. В вакациї оба доми зли
вали ся в один. Тижнями перебував

Іваньский у Галиних родичів, з її 
братами, з нею.

Де поділо ся те вее? І споми
ни тих щасливих часів стали налі
тати в комнату, одні наперед дру
гих. Втискали ся крізь вікна, вису
вали ся з кутів, зза образів, з під 
підлоги. Тихенько спадали зо стелі, 
щільно, щільно заповнили собою ці
лу комнату. Іваньский не міг обо
ронятись, став біля фортеияна і 
згадував.

Так застала єго колишня панна 
Галя. Глянула на него, а єму здава
ло ся, що прошибла ного на 
скрізь, до споду душі.

Розповіджте-ж тепер, що вас 
принесло до нас — сказала тим са
мим силувано спокійним голосом і 
вказала єму місце поруч себе.

Замість відповіді! пригадав собі 
слова пісні: »0й щож тебе прине
сло, принесло, принесло-б? Чи ворон 
кінь, чи весло, чи весло, чи весло-6?<

— Принесла мене,' прогну панї, 
іронія долі. І здаєть ся мені в тій 
хвилі, що та сама люта доля каже 
мені, живому чоловіковії, жити на 
цвннтари, тут, де похована моя мо
лодість, де лиш спомини стоять як 
бездушне, нагробне каміне.

Глянула на него. тим самим 
проймаючим поглядом.

Як бачу, ви все поетизуєте! Ні 
сьвіт, ні житє не змінили вас!

— На жаль, справді не зміни
ли! Я гадав, що житє велика шко
ла і що в тій школі я навчив ся 
бути чоловіком практичним, мудрим. 
Я-ж учив ся так пильно!... Та з со
ромом признаюсь перед вами, що 
моя наука пішла на марно. Але пе
ред вами мені вільно признатись. 
Ви прецінь моя добра, давна зна
йома, моя товаришка, моя... Як ни
ні тямлю, як свій перший стишок 
прочитав я вам першій, вам пер
шій і одинокій звірював ся з усіх 
своїх молодечих мрій, з усіх пори
вів. Разом ми читали книжки, ра
зом снували рожеві пляни на бу
дуче. Разом...

. І вони стали згадувати. Згаду
вали щиро, як діти не числячись 
зо словами, не окриваючи свого 
зворушеня. Вона призналась єму, що по єго від’їзді було їй дуже 
сумно, що пильно ловила всякі ві
сти про него, але ті вісти були чим 
раз скупійші і скупійші, аж пере
стали зовсім доходити до неї. По
тім померла мати, лишив ся бать
ко сам старий, немічний. В їх хаті 
зробило ся сумно, як у гробі. По
тім... потім приїхав Юрчак і вона 
вийшла замуж.

(Д. б.)

І

■■■■■■яявииввьви
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Сталеві плуги
Борони
Обручкові, гладкі і сталеві
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Косарки
А и а

до трав, конюши- 
ни і збіжа, граблі 

до громаджепя сіна і збіжа і 
перевертані до сіна.

Патен
товані

Праси до вин і ово
чів, ярин і т. д.

М л и н к и  на о в о ч і 
і я г о д и .

Машини до толоченя 
винограду.

до овочів, 
ярин 

і т. п.

Патен- Д І /л  г г п т ї  ЛТ Т і ї іі  обоРотні’ обручкові, ручні, кератові 
товані і парові; па керати від 1—6 коний

Сааділмі,' патентовані
‘СИКАВКИ я 

до нищеня • мшнць на вино
граді, ріпаку та земної блошки.

Січкарні' системи
Гексла.

Кітлові печи до переношена. 
Парові машинки до паші.
Найио- 
війші млинки до чищеня 

збіжа.

М гш & ш и до ш р о т о в а н я ,  та до к р а -  
ІТІЛЛППН я н я  буранів. і

Товариство взаємного кредиту
„ Д  Г І Т> О Т  Е Р  ГЬ “

стоваришенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. 10 
---------  (дім ,,Просьвіти‘ ). ---------------- II

уділяє позички за оплатою 5'/.2 % і І"/« додатку на кошта 
адмінїстрацийні, властителям ґрунтів і господарств до 500 
корон за порукою двох відповідних ручителїв або за іятабу- 
ляциєю, вад 500 корон тілько за інтабуляциєю на першім 
місци, до сплати в ратах на З до 10 літ. Сьвящепики, не 
посідаючі реальностий, мусять крім поруки двох ручи
телїв предложити єще полісу житєву; обезпечитись можна 
через <ДнгЬстер'ь> в Товаристві взаїмних обезпсчень в Кра

кові після всяких можливих комбіваций.
Згадано Товариство приймає вкладки до оироцентованя від 

членів і третих осіб по 4І,/0-
1,1" Уділ членьский виносить 50 кор., вписове 2 кор. —— — 

Членом бути і' позичку дістати може тілько член 
обезпечений в »Дн,Ьстр’Ь«.

Інформациї уділяє Дирекция листовно або аґенти Товариства 
------- ------- взаїмних обезпечень «ДггЬстерт». _ _ _ _ _ _ —

І

жж Ручн праси до сїна та соломи
постійні і-до переношеия

я к  т а к о ж  й с я к і  и н ь ш і  г о с п о д а р с к і  м а ш и н и , 
виконують і доставляють після найновійшої системи

Р Ї І .  ЛЕ А У  Р Л Р Т І І  С о .
ц. к. уприв. фабрика машин рільн., відливарня зелїза і парова кузня, 

у Відни, И'1. ТаЬогзігаззе Иг. 71.
Заснована в 1872 р . 750 робітників.

Відзначена 400 золотими, срібними і бронзовими медалями на всіх більших виставах. 
Вичерпуючі катальоґи і численні пнсьма з лризнанєм —  даром.

4—8 Заступцї і відпродавцї пожадані.

КОІІЦЕСЮНОВАНА ЧЕРЕЗ Ц. К . НАМІСНИЦТВО

Аґенция газет і оголошень
Антонїя І. Голєндера

у ЛЬВОВІ, при улици С И К С Т У С К ІЙ  ч. 2. 
приймає пренумерату’ місячну І квартальну на всі часописи, які виходять 
в краю і за границею в язиці рускім, польскім, німецкім, Францускім і т. д.

по оригінальних Ц'нах. ___
Д О Г ПРОДАЖ ПООДИНОКИХ ЧИСЕЛ.

Приймає оголошена (інсерати^ до всїх часописей обчисляючи їх 
як найдешевше.

йЄ "  Бюро отворене від 7. години рано до 9. вечором. "Жв

Видає і відповідає за редакцию Стєфян Кульчицкий.
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Артистичне заведене ритовниче малярства шильдів. —
відливаня, таблиць, виріб печаток кавчукових і великий вибір

кавчукових друкарень —

Генрик ІІІапіра
— Лвьів, ул . Коперпнка ч. 3 {побіч аптики Вп. Уіїколяиш). —
““ Викопує дуже красно всілякі роботи, а іменно: печатки кав-

чукові і металеві для громад і урядів парохіяльних. ИІильди —
мальовані на шклї, дереві, блясі та полотні. Всілякі ляке-
рованя, позолочуваня хрестів. Таблиці' і шильди ляні з ріж- —
них металів, таблиці нагр'обні і назви улиць, числа на доми. —

Гравури на металю та дорогих камінях, пе- —Мйг чатки, штанци. відзнаки, букви, моноґрами,
герби і ґузики до упряжи та лїбериї. Марки
печаткові, бляшки шпунт, для броварів. Ну-
моратори і стемплї на датуй. Обцяги до4 1 вльомб, шабльони. Краска до печаток та (т"3г'

хемічна краска до білизни.}

—- Цінники даром і Франко.
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З  друкарні В. А. Шийковского.


